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令和２年度学校評価の結果について 

 

 令和２年度も、残すところあと２週間あまりとなりました。今年度は、新型コロナウイルス感染症による臨

時休校が３月はじめから５月末まで続き、子供達は６月からの登校となりました。学校再開後も、３密を避け、

マスクの着用、手洗いの励行等感染症対策につとめながら学校生活を送ってきました。 

 また、授業時数確保のため、夏休み、冬休みの短縮や各種行事等の縮小や中止等で、子供達や保護者の皆さ

んには大変ご迷惑をおかけしました。これまで、ご理解とご協力をいただき本当にありがとうございます。 

 さて、毎年実施しております「学校評価」についてですが、今年度は、評価項目の見直しとともに「WEB」

にて実施いたしました。お忙しい中、ご協力ありがとうございました。結果は以下のとおりです。この結果や

ご意見等を参考にして、来年度の学校経営に活かしていきたいと思っております。 

 

【実施日】保護者…令和２年１月１８日～２４日（WEB） 回答率 55％（母 78 名父 16 名その他 1 名計 95 名） 

     児 童…令和２年１月１９日～２２日（マークシート） 回収率 99％（225 名） 

 

【保護者（児童）への設問】※は考察   

 ★無回答は省略しますので、100％にならない項目もあります。 

 ①酒井根西小学校での教育活動全体については？ 

 とてもよい…36.8％ まあよい……60.0％ あまり…  3.2％（3）   よくない…0％ 

 ※コロナ禍ではありましたが、学校での取り組みに対しては、ほぼご理解、ご協力をいただいているようで 

  す。ありがとうございます。 

 ②酒西小のキャッチフレーズ「あべあべチャレンジ大作戦２」は？ 

 内容も知っている…45.3％  言葉だけ知っている…44.2％   知らない…10.5％ 

 ※何らかの形で聞いたことがある方が多いようで、ありがたいです。 

 ③酒西小HP閲覧は？ 

 ほぼ毎日9.5％・週2，3回程度17.9％・週1回程度26.3％・月1回程度33.7％・見ていない12.6％ 

 ※保護者の皆さんはこの HP をあまりご覧になっていないようです。特に今年度は「コロナ禍」により、HP 

 を充実させ、保護者の皆さんに情報を提供しようとしていましたが、あまり伝わっていないようで、残念 

  です。毎日平均 800 件以上の閲覧があるのですが、保護者以外のどなたが見ているのでしょうか？ 

 ④酒西小では、子供一人一人を大切に指導していますか？ 

 とても46.3％・まあまあ48.4％・あまり5.3％・よくない0％ 

 ※教職員ががんばっている姿を評価していただき、ありがとうございます。 

 ⑤子供の学習や困ったことがあれば教職員に相談できますか？ 

 できる43.2％・まあできる40.0％・あまりできない14.7％・できない2.1％ 

 ※子供の話だけではなく、悩んでいる、疑問に思うことがあれば、教職員にぜひご相談ください。 

 ⑥PTAや地域との関わりを大切にしながら教育活動を行っていますか？ 

 とても56.8％・まあまあ34.7％・あまり7.4％・まったく1.1％ 

 ※PTA、下田の杜やおやじの会など、見える活動を行ってきた成果が出ていると思います。いつもご協力あ 

 りがとうございます。 

 

 



 

★ここからは、保護者・児童ともほぼ同じ内容の設問です。 

 ⑦お子さんの学校に行く様子は？ 

 （保護者）毎日楽しく51.6％・ほぼ楽しく36.8％・たまに行きたがらない11.6％ 

 （児 童）毎日楽しく63.0％・ほぼ楽しく28.0％・たまに行きたくない… 4％ 

  ※保護者、児童とも 90％前後が肯定的です。「たまに行きたくない」が若干おりますので、原因を探り支 

   援していきます。保護者の皆様のお陰で、今のところ不登校の児童はおりません。 

 ⑧お子さんは知っている人などに会ったら、進んであいさつしていますか？ 

 （保護者）はい34.7％・だいたい46.3％・あまり17.9％・まったく1.1％ 

 （児 童）はい47.0％・たいたい42.0％・あまり  5  ％・まったく1％ 

  ※ほぼ保護者、児童の答えは一致しています。今後も続けていきたいです。 

 ⑨お子さんは学校の宿題やその他の学習などを自分から取り組んでいますか？ 

 （保護者）はい35.7％・だいたい45.3％・言わないとやらない17.9％・やらない1.1％ 

 （児 童）はい67.0％・だいたい22.0％・ あまりやらない   4  ％ 

  ※児童は 90％近くが「だいたい」以上ですので、信用したいと思います。小学生のうちに、学習習慣と基 

  礎学力を身に着けることは大変大事ですので、学校では、課題が終わらない児童は、休み時間や放課後 

   に学習させる時があります。また、改善しないときはご家庭に協力いただくこともあります。 

 ⑩お子さんは放課後や休日に友だちと会って遊んでいますか？（児童は、休み時間に外で遊ぶか？） 

 （保護者）いつも29.3 %・たまに57.6%・あまり17.2%・全く  1% 

 （児 童）いつも41％・ たまに21％・ あまり25％・ 全く15％ 

  ※学校では、休み時間に教室や図書室等で友だちと過ごす児童もいます。ただ、ひとりぼっちの児童はほ 

   とんどいません。 

 ⑪お子さんは家で好き嫌いなく食事をしていますか？（児童は給食を完食しているか？） 

 （保護者）はい37.9％・少し嫌いあり46.3％・かなり嫌いあり15.8％ 

 （児 童）はい70％ ・たまに残す 19%・ かなり残す5% 

  ※家と学校では、少し差があるようです。給食は、少し嫌いなものでもみんなで食べたり、担任が励まし 

   たり等で、食べられてしまうことが多いです。 

 ⑫家庭では、早寝早起き朝ご飯等、子供の生活リズムに気をつけていますか？ 

 （保護者）とても31.6%・まあ62.1%・あまり  6.4% 

 （児 童）とても35%  まあ 42%    あまり17% 

  ※児童の「あまり」が少し多いのが気になります。寝不足等で遅刻気味の児童が若干います。 

 ⑬家庭では、テレビ、携帯電話（スマホ）やゲームなどの時間や外出時の約束事は？ 

 （保護者）決めている50.5%・少し34.7%・あまり11.6%・全然3.2% 

 （児 童）決めている41%  少し29%   あまり15%    全然10% 

  ※児童と家庭の「あまり・全然」の値の差が気になります。できれば、ルールをもう 1 度確認してみてく 

  ださい。 

 


